GGS Habichtstraße Förderverein

▶ ► Unsere Projekte

- Beteiligung an Schulveranstaltungen, wie das j\u00e4hrliche Spielefest
- Durchführung eines Spiele- und Bücherflohmarkts
- Unterstützung von Unterrichtsprojekten, wie Theaterbesuche
- Verschönerungsmaßnahmen des Schulhofes
- Informationsveranstaltungen für Schüler und Eltern

▶ Wir brauchen Sie!

Auch wenn Sie nicht als Mitglied beitreten möchten, den Verein jedoch finanziel unterstützen möchten, können Sie jederzeit unter dem Verwendungszweck "Förderbeitrag" einen Betrag auf unser Konto einzahlen.

Der Verein der Freunde und Förderer der Habichtstraße e.V. ist ein eingetragener Verein. Ihre Spenden sind steuerlich absetzbar.

Verein der Freunde und Förderer der GGS Habichtstraße e.V.

Habichtstraße 1 47055 Duisburg

Commerzbank Duisburg

IBAN: DE44 3504 0038 0471 2220 00 Ident-Nr: DE07ZZZ00001030856

BIC: COBADEFFXXX

Ansprechpartner in der Schule:

Frau Höller-Mertens

GEMEINSAM

die Zukunft gestalten



GGS Habichtstraße

Förderverein

GEMEINSAM

▶ Uber uns

Der Verein der Freunde und Förderer der Gemeinschaftsgrundschule an der Habichtstraße e.V., kurz:

"Förderverein GGS Habichtstraße e.V."

wurde am 10. August 1999 gegründet.

Es ist unser Ziel, die pädagogische Arbeit an der GGS Habichtstraße in ideeller und materieller Weise zu unterstützen.

Ihr Beitritt/Beitrag zum Förderverein schafft die Vorraussetungen, unsere Kinder in der Schule aktiv zu unterstützen.

Gemeinsam wollen wir:

- ▶ Die Schule mit Lern- und Lehrmitteln (z.B. Hofspielzeug, Bücher, Spiele, Bastelmaterial) unterstützen
- Möglichkeiten schaffen, unseren Kindern in der Schule den Umgang mit neuen Medien (Computern) zu vermtteln
- Allgemeine schulische Veranstaltungen, Ausflüge und Projekte unterstützen
- Den Kontakt zwischen Schule, Eltern, Lehrern, Stadtteil, Institutionen, Organisationen, Handel und Industrie fördern
- Verbesserungen im Umfeld der Schule initiieren

und vieles mehr!

die Zukunft gestalten

Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Verein der Freunde und Förderer der GGS Habichtstraße e.V.

Bitte überweisen Sie Ihren frei gewählten Jahresbeitrag ab **6 Euro** auf das nachstehende Konto:

Commerzbank Duisburg

IBAN: DE44 3504 0038 0471 2220 00 Ident-Nr.: DE07ZZZ00001030856

BIC: COBADEFFXXX

Name
Vorname
Klasse des Kindes
Straße,Nr.
Postleitzahl, Ort
E-Mail
Datum, Unterschrift